Regolatore di velocita

In acciaio inox/Termoresistente/Per usi sanitari

Valvole a farfalla

. . N . - A ) . " " N ‘Sconto
lin acciaio inox IM\%Egolr_‘e uscita r—» C?rciir-, gomp.D Wi\ A | C1|C2| E Sednme M|s|1<;|al||. yaa(Z) PT:":U ':ods?
T 0 H 4 M5([ 21 | 32136712 | 10 | M5x0.8 | 25.9
/ 112337943414 13 | R1/8 |41.0
M5) 225|321 ]37[ 12| 10 | M5x0.8 | 24.9
al - J— 61 [245|379[434]14 | 13 | R1/8 |405
] 7 ﬂ - 2 |26 | 47153317 | 16 | R1/4 |73.0
ASPSL 1126 |379]434|14 | 13 | R1/8 |39.2
8| 2 [275]471|533 |17 | 16 | R1/4 |71.8
— M 3 | 295|551 |616] 22| 19 | R3/8 |133.0
Filettatra | 10 2 [30 | 47153317 | 16 | R1/4 |70.7
metrica ?;E% 3 [32[551(616] 22| 19 | R3/8 |134.0
M 12| 3 335551 ]61.6) 22 | 19 | R3/8 [129.8

T | swotie [Schema strutturale” | ) ] (®Per ordini superiori ai valori indicati, controllare con WOS.

_I. 2 N. | Nome comp. | [Materiale  _N. | Nome comp. | [[Materiale
TFiidoappicabie ] Aria 0 8 @ _[Maniglia EN 1.4401 Equiv. Parte di ritegno | EN 1.4401 Equiv.
mw ‘ 10312 i4) Alberini EN 1.4401 Equiv. 40 |Guarnizione Fluoro
“Pessonedeserczonax|  1.0MPa Controdado EN 1.4401 Equiv. ~ @D |Portamandrino  |EN 1.4401 Equiv.
Livellovuoto diesercizio|  -0.1MPa = Albero rotante |EN 1.4401 Equiv. (2 |Mandrino EN 1.4319 Equiv.
- 5 0-ring Fluoro (3 |Anello dispintaA | EN 1.4401 Equiv.
BcCaratteristiche O C[UHANT T B Oggetto rotante | EN 1.4401 Equiv. 44 |Anello esterno | EN 1.4401 Equiv.

«Eccellente resistenza alla N (@ |Anello tipo E | Acciaio inox (5 |Anello di spinta B | EN 1.4401 Equiv.

corrosione. B (8 | Guarnizione aV |HNBR

U : M ® ©
8 ! 9

. N . . A i Sedi . " _ Sconto
W Termoresistente Visrazione vt [ — W’i | A (CylC2| E ‘:IW M|s|l$|ahl. 2:121(3) F:ﬂ-ﬂ:r:"ﬂ V%T;;Om

— H 4 M5(22.6] 30 [32.7/12.5] 11 | M5x0.8 | 25.6

1 |24.8|38.144.4/12.5| 14 | R1/8 | 43.1

M5)24.1| 30 [32.7]12.5| 11 | M5x0.8 | 26

S S T 6] 1 [26.1/38.1144.4/1125| 14 | R1/8 |434

1 1 D# w 2 127.6/46.9/53.3|14.5| 17 | R1/4 | 68.9

KSPSL 1 126.9|38.144.4|145| 14 | R1/8 | 45.8

| M 8| 2 [28.4]46.9|53.3/14.5| 17 | R1/4 | 69.1

T 3 130.1]51.2|58.4{14.5| 21 | R3/8 |106.5

™ 10 2 131.2|146.9/53.3|18.6| 17 | R1/4 |82.4

Filettatura 1 M 3 133.0151.2|58.4|21.5| 21 | R3/8 |127.7

mefrica 12] 3 [36.1/51.2|58.4/21.6] 21 | R3/8 | 134

® i .s chema strutturale (®Per ordini superiori ai valori indicati, controllare con WOS.

-l ? Estremita tubo N. | Nome comp. | [[IMateriale N. | Nome comp. | [[IMateriale
"Fluido applicabile | Aria Manopola liohear hii Anello guida i
“Gammatemp.esercizo| O ~ 100°C (r)_omrodado I[Ee.znte di arresto :c,(\:li;;)inox
ﬂ:ﬁ:ﬁx; U(; [;:‘,?\;Ivllﬁza H ﬂ € Manicotto elastico | H-NBR 1) |0-ring H-NBR
- Anello di rilascio Corpo in metallo
B Caratteristiche : ' ‘ Tubo Spillo

-Limitatori di portata adatti per ' ' (7) |Copertura

I'uso ad alta temperatura e in | ‘“l

presenza di SpI'LlZZi. @ lr“-“—"—"—" Guarnizione di blocco termoresistente

P i itari Misurazione uscita A Cod. comp. | yoni- Sedichiave | Misura fil. | Mas- [Pezouiss | srmmaes
WPer usi sanitari Misurazon H}—“ = % i | A |C1|C2| E o il i v:o:;zwo.n
4 M5 [20.0] 27 |29.7| 9.9 8 M5x0.8 7
1 [21.534.4/140.5| 10 12 R1/8 18
' M5 (241 27 |29.7 8 M5x0.8 8
Sl \ =h---1- 6| 1 [23.6(34.4|40.5/12.4] 12 R1/8 19
‘ = fE[“” 2 |25.6|41.4|47.6 16 R1/4 38
PJSPS 1 [26.9/34.4]405 12 | RiB | 22
Hj_jﬂL¥ 8 [ 2 [28.441.4]47.6/144] 16 | Ri/4_| 41
==\ M 3 28.9]46.5(53.5 21 R3/8_ | 69
) « 10 2 |31.1]41.4]47.6 176 16 R1/4 44
Fietatura % 3 [314[465[535' "8 21 | R | 71
T M 12] 3 |37.1]46.5/535/ 21 | 21 R3/8 | 106
® .Caratteristiche .Schema strutturale (®Per ordini superiori ai valori indicati, controllare con WOS.
_l e ~MaLeriaIe utilizzato PP (Polipropilene). Adatto per I'uso in
ambienti sanitari. 5
Fluido applicabile Aria -I[;acuggggersneomitrasparente permette di osservare il fluido N\- [::ﬁtr:; :::;tg- Acgil\;l?rt]z:ale
" 0| . 2
763'"“”'"“'?%@_‘0 L O=EE ] lPrecauzioni per I'uso (@ |Anello di rilascio | Polipropilene
MM -Non & consentito I'utilizzo di olio. Tubo B
Jrsmiomiodniten]  0.05MPa -Verificare che il tubo sia inserito sul lato tubo del corpo. Anello guida EN 14301 Equiv.
@gmm"g - Manicotto elastico |EPDM
Example  Aspsi4 - 1 0-ring EPDM
)| Corpo in metallo |EN 1.4301 Equiv.
Corpo in resina | Polipropilene
Di EPDM
Controdado EN 1.4301 Equiv.
1) | Spillo EN 1.4301 Equiv.

W Valvole a farfalla
Gomito SEJC
Anello di rilascio Y X
n 1 1
3 4
| mJ 3 ﬂh—ér Anello di rilascio Anello di rilascio
— Mini Standard
— D: 4~6
[RoHS 10] Filettatura metrica
Cod. comp. Nomi- B L1 Lato Mas- [Prezouitao| g
Tipo nae | R Max | Min [Max [ Min | 2 | P* | P2 | © | B lopown| X | Y |sa(g)[1-9p [10-30
4 M5 | M5x0.8 | 2.9 | 29.7 | 27 | 268|241 | 6.7 8 9.8 11 154 | 8 78 | 98 7.9
1 R1/8 8 413|352 373312107 14.4 17.7 | 10 i | 18
M5 | M5x0.8 | 2.9 | 29.7 | 27 | 26.8 | 24.1 | 7.58 9.8 175] 8 8.6
SEJC 6 1 R1/8 8 |413[352|373|31.2|10.7 | 105|144 116|183 | 10 | 98 | 11.8 | 19
2 R1/4 | 11.1 | 48.7 | 41.9 | 42.7 | 359 | 11.9 18.4 20.2 | 14 37
1 R1/8 8 |413]352|373[31.2] 119 14.4 269 | 10 22
82 | rim 287 [ 419 [ 427 | 359 [ 132 | 4 784 81 g [ 14 | 38| - [0
10 2 R1/4 48.7 | 419 | 427 | 359 | 148 | 17.6 | 184 | 20.2 | 309 | 14 | 16.8 = 44
(®Per ordini superiori ai valori indicati, controllare con WOS.
.é?ll\:lgile a farfalla SEJR
F1 2-T
. [=]
) 2-¢d s &
o~ L 7 &
SRS Y
- == &
2-B2 | 2C
Cod. comp. B1 M Prezz0 unitario | Sconto volumi elevat
Tipo D | Max | Min | B2 | 9P U c od B b2 @ |1-~9pz | 10-30
4 20.5 18.1 21 10 10.5 14.9 3.2 12.7 4.8 8.8
SEJR 6 25.4 21.6 24.4 12.5 13.1 17 3.2 14.8 6.2 14
8 30.6 25.1 28 14.8 15.4 18.1 3.2 18.2 7.2 27
10 35.4 28.9 31.8 18.2 19.7 20.2 4.2 22.2 8.7 48
(®Per ordini superiori ai valori indicati, controllare con WOS.
‘;; Ordering - 1 Caratteristiche/Specifiche <SEJR>
Example SEJC4 - MS -l 4 Aoty
M Caratteristiche: con flusso libero o controllato, & possibile = m‘ 07
regolare |'aria da destra o da sinistra. = F
Fiuido applicabile] __Aria g 05 =
Gamma temp. esercizil 0 ~ 60°C *La pressione d'esercizio & ostahHitaa g 60! — 03 §
Gamma press. desercizio]  0~0.9MPa ambiente (20°C) = ggbé ] 0.1 E
M Caratteristiche di portata 0 7 L 0
lSchema strutturale Esvemia ubo <SEJC> Giri ago
4-M5 sl 6 s
6-M5 = 14 = = 7
%128 =085 g8 g
£ 100 —r=107% £ % — 0.5 E
B == S ==y
£ 40 Ty & = =={0n &
&0 01 & s 128 = 01 2
01 2 3 45 6 7 8 0 23 101112
Giri ago Giri ago
4-1 s cutoldo 8 Fiss contall 0
6-1 = = — -1-1-107
- £400 S = 50 s
&1 = logs =W 0sS
S0 L1578 S w A =03 B
£l =11 032 g1 2. SN
lSchema strutturale (Gomito: SEJC) = — 401 =10 —— &
N. | Nome comp. [MMateriale 01234567 891011 0 2345678910MN

D |Spillo Ottone, nichelatura chimica Giri ago Giri ago

) |Controdado | Alluminio 6-2 10 )

) [Corpo in metallo | Ottone, nichelatura chimica go me _ Pl TR 07
0-ring Gomma nitrilica 10-2 “z‘ggg 09E E I O 05§
Corpo in resina| Polibuti 0 £500 07 £ W Vs

® [0-ring Gomma nitrilica 40 r 058 s o DA e
Manicotto elastico | Gomma nitrilica £200 L 03¢ 5 ggg =====]==[ o1 8
Dente di arresto | Acciaio inox 1002 — 01 T =
Anello di rilascio | Resina acetalica 0123456 10111213 012345 0111213 14 1651
Anello guida | Ottone, nichelatura chimica Giri ago Giri ago




